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Общая информация

Отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии муниципального образования Подпорожский муниципальный район Ленинградской области (контрольно-счетная комиссия Подпорожского муниципального района) представляется на рассмотрение Совету        депутатов Подпорожского муниципального района в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных        образований».
          Контрольно-счетная комиссия Подпорожского муниципального района     (далее по тексту - Контрольно-счетная комиссия) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно, руководствуясь основополагающими нормативными правовыми актами Российской Федерации: БК РФ,     федеральными законами  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и       деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», Положением о бюджетном процессе в муниципальном      образовании «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области»,  Положением о контрольно-счетной комиссии Подпорожского муниципального района в новой редакции, утвержденным решением Совета депутатов Подпорожского муниципального района от 31.01.2022 № 125, а также действующими Соглашениями с городскими и сельским поселениями Подпорожского муниципального района  о передаче ими полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю контрольно-счетной комиссии Подпорожского  муниципального района согласно статье 9 Федерального закона № 6-ФЗ. 
В связи с изменениями в федеральном законодательстве, а именно в связи с принятием Федерального закона от 01.07.2021 г. № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон « Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации (начало действия закона – 30.09.2021г.), обязавшим формировать контрольно-счетные органы муниципальных районов в форме самостоятельного юридического лица, решением Совета депутатов Подпорожского муниципального района Ленинградской области от 31.01.2022 года № 126 Контрольно-счетная комиссия была наделена правами юридического лица.
На основании решений Совета депутатов городских и сельского поселений     функции контрольно-счетных органов переданы в контрольно-счетную комиссию Подпорожского    муниципального района.
Заключены 5 Соглашений о передаче полномочий контрольно-счетного органа   поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
 Контрольно-счетная комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с   Планом работы на очередной финансовый год, который ежегодно в декабре месяце       утверждается распоряжением председателя комиссии. 
  
Контрольная деятельность

                В 2022 году Контрольно-счетной комиссией проведено  10 контрольных мероприятий, в том числе:
-6 внешних плановых проверок отчетов об исполнении бюджета Подпорожского муниципального района и поселений за 2021 год, а также годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств по заключенным соглашениям о передаче полномочий. Внешней проверкой годовых отчетов об исполнении бюджета оценивается полнота отчетности во исполнение ст. 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкций о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений.
При подготовке заключений проведен анализ бюджетной и бухгалтерской отчетности, представленной администрациями района и поселений в установленные сроки и в полном объеме.
- в рамках контрольных мероприятий в 2022 году проведены 4 проверки по соблюдению порядка предоставления и целевого использования субсидий за счет средств местного бюджета; эффективного и целевого использования муниципального имущества, переданного в хозяйственное ведение; соответствия фактической заработной платы руководителя предприятия условиям и требованиям Положения об оплате труда руководителей муниципальных унитарных предприятий:
              1.Подпорожский фонд развития экономики и предпринимательства «Центр делового сотрудничества»;
              2.МУП ПМР «Информационно-полиграфический комплекс «Свирские огни»;
              3.МУП ПГП «Память»;
              4.МУП ПГП «Комбинат благоустройства». 
                За отчетный 2022 год  объем проверенных бюджетных средств составил 4235,6 млн. руб., в том числе: объем проверенных бюджетных средств  по заключенным соглашениям составил 975,1 млн. руб.
                По результатам контрольных мероприятий выдано 6 заключений и 4 акта. 
                                  
      
Экспертно-аналитическая деятельность
                 В течение 2022 года проведено 17 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 6 мероприятий по экспертизе проектов бюджета Подпорожского муниципального района, Подпорожского городского поселения и поселений по заключенным соглашениям. Объем проверенных бюджетных средств составил 3397,8 млн. руб., в том числе: объем проверенных бюджетных средств  по заключенным соглашениям составил 882,7 млн. руб. По результатам экспертизы выдано 6 заключений. 
В течение года проводился текущий контроль исполнения бюджета, экспертиза вносимых в течение года изменений в решения о бюджетах, принятых на 2022 год ; анализ текущего исполнения бюджетов. По результатам составлено 11  заключений.  
- аудит в сфере закупок проводился в процессе проведения текущего контроля исполнения бюджета. 
Прочая деятельность

В связи с наделением Контрольно-счетной комиссии правами юридического лица были проведены некоторые процедурные мероприятия:
-произведены регистрационные действия в налоговом органе (Свидетельство о постановке на учет от 17.03.2022 года), внебюджетных фондах; регистрация Контрольно-счетной комиссии в государственных информационных системах; открыт лицевой счет в комитете финансов (счет получателя бюджетных средств); получена  в органе Федерального казначейства электронно-цифровая подпись на председателя;  заключен договор на финансово-бухгалтерское обслуживание; разработан и принят: - Регламент Контрольно-счетной комиссии Подпорожского муниципального района Ленинградской области.
 
                Согласно требованиям Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»,  Контрольно-счетная комиссия  в сети Интернет имеет страницу на официальном сайте Подпорожского муниципального района. В разделах сайта размещается информация о проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, информация о деятельности КСК.
                Деятельность по противодействию коррупции в основном состояла из предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же из самоконтроля своей компетенции по формуле «вправе» и «не вправе».                Продолжается взаимодействие с органами внутреннего финансового контроля в части исключения дублирующих контрольных мероприятий при составлении планов.
                Взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Ленинградской области в части предоставления информации о деятельности контрольно-счетного органа, консультирование, информирование о вносимых  изменениях в региональное законодательство. 
                Участие в заседаниях Совета депутатов, балансовой комиссии осуществлялось по мере возможности. 
Фактическая численность работников на 01.01.2023 года – 1 человек – председатель. 
В 2022 году на курсах повышения квалификации обучался 1 человек по программе «Правовые, организационные и финансовые основы деятельности КСО в 2022 - 2023 годах. Изменения в организации деятельности и компетенции КСО в связи с изменениями ФЗ № 6-ФЗ и БК РФ. Задачи КСО в свете достижения национальных целей и реализации стратегических планов муниципальных образований»
                


Председатель Контрольно-счетной комиссии
Подпорожского муниципального района                                            Полуяшкина Е.И.      
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