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Общая информация

Отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии муниципального образования Подпорожский муниципальный район Ленинградской области (контрольно-счетная комиссия Подпорожского муниципального района) представляется на рассмотрение Совету депутатов Подпорожского муниципального района в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных        образований».
          Контрольно-счетная комиссия Подпорожского муниципального района     (далее по тексту - Контрольно-счетная комиссия) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно, руководствуясь основополагающими нормативными правовыми актами Российской Федерации: БК РФ,     федеральными законами  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и       деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», Положением о бюджетном процессе в муниципальном      образовании «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области»,  Положением о контрольно-счетной комиссии Подпорожского муниципального района в новой редакции, утвержденным решением Совета депутатов Подпорожского муниципального района от 31.01.2022 № 125, а также действующими Соглашениями с городскими и сельским поселениями Подпорожского муниципального района  о передаче ими полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю контрольно-счетной комиссии Подпорожского  муниципального района согласно статье 9 Федерального закона № 6-ФЗ. 
В связи с изменениями в федеральном законодательстве, а именно в связи с принятием Федерального закона от 01.07.2021 г. № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон « Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации (начало действия закона – 30.09.2021г.), обязавшим формировать контрольно-счетные органы муниципальных районов в форме самостоятельного юридического лица, решением Совета депутатов Подпорожского муниципального района Ленинградской области от 31.01.2022 года № 126 Контрольно-счетная комиссия была наделена правами юридического лица.
На основании решений Совета депутатов городских и сельского поселений     функции контрольно-счетных органов переданы в контрольно-счетную комиссию Подпорожского    муниципального района.
Заключены 5 Соглашений о передаче полномочий контрольно-счетного органа   поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
 Контрольно-счетная комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с   Планом работы на очередной финансовый год, который ежегодно в декабре месяце       утверждается распоряжением председателя комиссии. 
  
Контрольная деятельность

За отчётный период проведены следующие контрольные мероприятия:
[bookmark: _GoBack]- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета, включая внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных распорядителей средств бюджета района и бюджетов поселений за 2023 год – 6 проверок;
- проверка соблюдения порядка предоставления субсидий в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством и оказанием услуг органам местного самоуправления муниципального образования «Подпорожский   муниципальный район Ленинградской области»;
 - проверка соответствия фактической заработной платы руководителя предприятия условиям и требованиям Положения об оплате труда руководителей муниципальных унитарных предприятий, учредителем которых является муниципальное образование «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» (утверждено Постановлением Администрации Подпорожского муниципального района от 12 января 2015 года №15(с изменениями), условиям срочного трудового договора;
         - проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия в части оказания ритуальных услуг по утвержденным  тарифам.
- проверка соответствия фактической заработной платы руководителя и работников учреждения условиям и требованиям нормативно-правовым актам ;
- проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. 
Объём проверенных бюджетных средств при проведении контрольных мероприятий по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств составил 2 706 683,4 тысяч рублей.


Экспертно-аналитическая деятельность

За отчётный период в соответствии с планом работы проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия:
1. Экспертизы:	
- проектов решений советов депутатов муниципальных образований Подпорожского муниципального района Ленинградской области о бюджете муниципального образования Подпорожский муниципальный район Ленинградской области и проектов бюджетов муниципальных образований (поселений) на 2025 и на плановый период 2026 и 2027 годов. Подготовлено 6 заключений;
- проектов решений совета депутатов муниципального образования Подпорожский муниципальный район Ленинградской области о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования Подпорожский муниципальный район Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов – Подготовлено 3 заключения;
- проектов решений совета депутатов муниципального образования Подпорожское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования Подпорожское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов – Подготовлено 3 заключения;
2. Анализ оперативной информации об исполнении бюджета муниципального образования Подпорожский муниципальный район Ленинградской области за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2024 года. Подготовлено 3 заключения;
3. Анализ оперативной информации об исполнении бюджета муниципального образования Подпорожское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2024 года. Подготовлено 3 заключения;


Основные итоги и реализация результатов контрольных и
экспертно-аналитических мероприятий

1. Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении местных бюджетов, включая проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2023 год проведена в соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях установления законности, степени полноты и достоверности бюджетной отчётности.
Оценка достоверности бюджетной отчетности проводилась камерально на основании представленных форм бюджетной отчетности и иных документов (сводная бюджетная роспись, кассовые планы и иные формы отчетности).
Всего проверено 6 годовых отчетов об исполнении бюджетов главных администраторов бюджетных средств.
 Объём проверенных средств составил 2 608 337,7 тысяч рублей.
По результатам проведенной внешней проверки в советы депутатов и главам администраций направлено 6 заключений на годовые отчеты об исполнении бюджетов. 
2. По результатам проведенных контрольных мероприятий составлено 3 акта, которые направлены в адрес руководителей организаций.
Объем проверенных бюджетных средств при проведении контрольных мероприятий в отчётном периоде составил всего 26 228,8 тысяч рублей.
По результатам контрольных мероприятий выявлено 14 нарушений в сумме 265,0 тысяч рублей, в том числе:
- нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 4 нарушения;
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 4 нарушения на сумму 155,4 тысяч рублей;
- нарушения ведения бухгалтерского учета – 5 нарушений на сумму 109,6 тысяч рублей;
- нарушение при применении тарифа на услуги катафалка – 1 нарушение.
Путем возмещения средств, устранено 1 финансовых нарушения – неправомерные выплаты в размере 66,8 тысяч рублей. 
Контрольно-счетным органом на постоянной основе осуществляется контроль устранения выявленных нарушений и недостатков, и недопущения их в дальнейшем.
В целях устранения выявленных нарушений по результатам контрольных мероприятий в адрес руководителей проверенных учреждений направлено одно представление об устранении нарушений и недостатков. 
В установленные сроки объектами контроля в контрольно-счетный орган направлена информация о мерах, принятых по устранению выявленных нарушений, а также причин и условий им способствующих.
Анализ полноты и результативности реагирования на выводы и рекомендации контрольно-счетного органа свидетельствует об их практической реализации в деятельности объектов контроля, усилении предупредительного и профилактического значения деятельности контрольно-счетного органа.

      
Прочая деятельность

Контрольно-счетная комиссия тесно взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Ленинградской области и Советом контрольно-счетных органов Ленинградской области. В течение года готовилась и предоставлялась информация и отчетность о деятельности Контрольно – счетной комиссии в Контрольно – счетную палату Ленинградской области.  В отчетном периоде в рамках работы Совета председатель КСК принимала участие в заседании Совета при Контрольно-счетной палате Ленинградской области.
                Согласно требованиям Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Контрольно-счетная комиссия в сети Интернет имеет страницу на официальном сайте Подпорожского муниципального района. В разделах сайта размещается информация о проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, информация о деятельности КСК.
                Деятельность по противодействию коррупции в основном состояла из предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также из самоконтроля своей компетенции по формуле «вправе» и «не вправе». Продолжается взаимодействие с органами внутреннего финансового контроля в части исключения дублирующих контрольных мероприятий при составлении планов.
                Участие в заседаниях Совета депутатов, балансовой комиссии осуществлялось по мере возможности. 
Фактическая численность работников на 01.01.2025 года – 1 человек – председатель. 
                В 2024 году на курсах повышения квалификации обучался 1 человек по программе «Внешний муниципальный финансовый контроль в бюджетной сфере» в ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве РФ».







Председатель Контрольно-счетной комиссии
Подпорожского муниципального района                                    Полуяшкина Е.И.      
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